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On a aussi pris nos doigts pour compter.

Nous on a pris les cubes pour compter voir si ¢'était bon quand on a 8 cubes pour savoir combien j'en mets dans chaque
case. Et on a trouvé 4 car il y avait déja 4 dans I'autre case. Ensuite on a fait pareil pour 4 et pour 2
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1. Nous avons remarqué que le dessin n*3 comportait 8 piéces. (a ne pouvait donc pas étre celui-la puisque nous

disposons de 7 piéces.

2. Nous avons ensuite essayé de recomposer le chat. Et au bout de quelgues essais, nous avons réussi,

3. Nous avons ainsi pu éliminer le N*1 ainsi que le N°4, qui avait une trop petite « queue ».

4, C'est donc I’assemblage N°2 que |'on peut reproduire,
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On savait que le plus lourd est en bas sur la balance.

On a mis Tamara en premier parce qu'elle n'est jamais en haut. Elle on la voit qu'une fois. Donc c'est la
plus lourde,

Lois

Apreés c'est Eline car c'est Lilou qui « porte » Eline.




Aprés Eline « porte » Nathan donc c'est Nathan aprés Eline.

Timo

Voici notre classement des éléves du plus lourd au plus léger :

Phrases retranscrites a partir de films

des réponses des éléves .
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